

“你们只有七个，我们是八十亿人” ——欧洲民众抗议七国集团峰会与世界割裂

新华社记者 任耀庭 彭卓

“我们不需要七国集团”“停止战争和迫害”……近日，抗议七国集团(G7)峰会的口号声在意大利南部普利亚大区持续响起。七国集团峰会13日至15日在普利亚大区法萨诺举行，其间意大利多个团体联合欧洲多国民众发起多次集会游行，抗议G7峰会“伪善”“自私”“与世界完全割裂”。13日，在距离峰会会场约60公里的布林迪西市中心广场，挤满了参加首场抗议活动的民众。意大利警方在那里划定临时戒严区，派驻数十名警察以防示威者驱车前往，但仍挡不住人群徒步约两公里前往集会地点。

人们在广场拉起用意大利语、英语等多语种书写的横幅——“不要G7”“停止种族灭绝”“G7正在破坏地球”……一些人举起巴勒斯坦国旗，抗议峰会对加沙冲突不作为。集会现场举办野餐活动，只需支付一欧元便可品尝燕麦粉、粗粮面包等食物。来自非洲的活动组织者德里萨·科内接受新华社记者采访时说，活动是为反对七国集团对贫苦百姓的漠视。“他们在豪华的度假酒店里享受饕餮盛宴，假装看不见世界上还有很多人正因他们的所作所为遭受苦难。”集会组织者、意大利人迪尼科拉·雷纳托在演讲中说，七国集团没

有让世界变得更好，“G7没有任何民主可言，压迫贫苦百姓、破坏生态环境，心里只有生意。”七国集团领导人13日同意以俄罗斯被冻结超过2600亿美元资产所产生收益作为抵押，向乌克兰提供500亿美元贷款。就这一决定，雷纳托告诉记者：“G7的决定是一种伪善，他们是战争的制造者，并不会缓解地区冲突或对任何一方有利，他们只想从中分一杯羹。”来自德国的艺术生卢卡斯·胡弗特携带自己的作品——一只巨大的“特洛伊木马”专程前来参加抗议活动。他告诉新华社记者，七国集团在处理国际事务中“充满伪善”，

如同木马，看似冠冕堂皇，内里全是自私的算计，“对全球弱势群体完全没有丝毫帮助”。14日下午，新一轮抗议活动在法萨诺展开。抗议者打出“你们只有七个，我们是八十亿人”的标语，批评七国集团与世界完全割裂。意大利高中生佐埃·卡拉米娅从20公里外专程前来参加抗议活动。她告诉新华社记者：“G7只代表少数富人，只为他们的权益发声，而不关注全人类利益。他们对现在世界上的饥荒、战争和失业问题漠不关心。”据活动组织者介绍，对七国集团的抗议活动将持续到15日峰会结束。(新华社意大利法萨诺6月14日电)

拉马福萨连任南非总统 未来执政面临多重任务

新华社记者 王晓梅 鲁向明 王雷

南非新一届国民议会(议会下院)14日在立法首都开普敦举行首次会议，执政党非洲人国民大会(非国大)主席、现任总统拉马福萨在会上再次当选总统，获得连任。按照计划，拉马福萨将于本月19日在行政首都比勒陀利亚宣誓就职。

拉马福萨当选后发表讲话说，南非人民期望所有政党在宪法框架内共同努力，维护社会稳定，应对贫困、不平等和失业等挑战，建立基于和平、正义、没有种族主义和性别歧视的民主社会，实现全民繁荣。他作为南非总统，将致力于实现这一目标。在本次大选中，拉马福萨领导的非国大仅获得国民议会400个议席中的159席，虽仍维持第一大党地位，但因所获议席数未过半，不得不寻求与包括最大反对党民主联盟在内的其他政党达成协议，共同组建民族团结政府。

分析人士就此指出，民族团结政府各政党在政策主张、施政目标等方面分歧不小，可能在预算等关键问题上和非国大讨价还价，恐将对新一届政府推进经济、社会改革形成掣肘。拉马福萨及其领导的非国大能否成功调和矛盾分歧，将在很大程度上左右新政府的稳定性、决策力和施政重点。

此外，拉马福萨在本次竞选期间也坦言，当前南非经济社会发展面临经济增长疲软、腐败现象屡发、社会治安恶化等困难。南非经济在非国大1994年开始执政后曾长期保持5%以上增速，但近10年来持续低迷。此外，高失业率、电力危机、贫富差距大、高犯罪率等，也是亟待破解的南非社会难题。分析人士认为，确保政治稳定、进行有效治理，以支持投资、增长和创造就业机会，将考验新政府的执政能力。

南非金山大学教授詹尼·罗索乌认为，新一届政府应营造有利环境，创造更多就业机会。他建议，政府可采取措施让南非国家电力公司可持续地发电，保障港口高效运转，同时为小企业经营提供更多便利。(新华社约翰内斯堡6月14日电)

重启一周 美国在加沙所建码头再次停运

刘曦

美国中央司令部14日说，美军在加沙地带中部海岸建造的漂浮式临时码头将暂时被迁移至以色列阿什杜德港，以保护其免受恶劣天气侵袭。该码头上月遭遇恶劣天气导致部分断裂，于一周前刚刚完成维修重新启用。美国中央司令部在社交媒体上说：“由于预计会出现强浪，临时码头将从加沙地带移走，拖回以色列阿什杜德。”待海面平静后，美军将恢复通过码头运送援助物资。由于运送人道援助物资进入加沙的陆路通道因以军行动阻滞，美方今年3月初宣布，将耗资3.2亿美元、投入1000名美军士兵建造这座

码头，旨在借由水路向加沙地带运送物资。该码头于5月17日启用，但不到两个星期就被风浪冲坏，只能临时拆除，被拖至阿什杜德港维修。联合国说，在美国5月28日宣布码头接受维修停运前，联合国方面已从该码头运送了137辆卡车的援助物资，约900吨。但与本轮巴以冲突爆发前加沙地带每日所需数百吨物资相比，码头的接收能力只是杯水车薪。经过维修，码头于本月8日重新启用。一些加沙地带消息人士说，以军一支突击队当天乘坐伪装成运送人道主义援助物资用车的车辆，

经临时码头潜入努赛赖特难民营，救出4名被扣押人员。行动期间，以军密集空袭和炮击努赛赖特难民营等地，按美联社说法，行动造成超过270名巴勒斯坦人死亡。美国中央司令部8日晚在社交媒体发布“澄清”声明，称包括美军人员、设备在内的临时码头没有用于以色列解救行动。但声明承认，以方从码头南边的一片海滩撤离获救人员。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室本月10日发表声明说，如果美国政府想要切实减轻人道主义灾难，真心实意地帮助加沙地带人民，它就会向以色列施压，

要求其开放陆路过境点，确保大量积压在埃及一侧的援助物资进入加沙地带。联合国方面14日表示，以色列解救行动发生后，联合国没有恢复临时码头向世界粮食计划署仓库运送援助物资。联合国副秘书长发言人法尔汉·哈克在美国纽约告诉媒体记者，联合国必须调查事实，以确认美方参与以方突击行动的说法是否属实。联合国负责人道主义事务的副秘书长、紧急救援协调员马丁·格里菲思说：“可以肯定的是，我们将非常谨慎地对待我们的评估和结论。”(新华社专特稿)

中国代表呼吁国际社会倡导文明对话

新华社联合国6月14日电(记者王建刚)中国常驻联合国代表傅聪14日呼吁国际社会倡导文明对话，增进国家间互信，促进社会包容，推动实现共同发展。傅聪当天在安理会包容与国际和平安全问题公开会上发言时表示，多样性是世界文明的基本特征，不同文明交流互鉴是人类进步的源泉。“文明优越论”“文明冲突论”不仅加剧国家与民族之间的隔阂，更会推高意识形态和地缘政治对抗的风险。中国领导人提出全球文明倡议，倡导尊重世界文明多样性，弘扬全人类共同价值，重视文明传承和创新，加强国际人文交流合作。上周，第78届联大协商一致通过了中国提出的决议，决定将每年6月10日设立为文明对话国际日。中方呼吁各国以落实决议为契机，充分发挥文明对话的重要作用，推动消除歧视偏见，促进民心相通，为合作应对全人类共同挑战注入正能量。

傅聪说，多极化是当今世界的基本趋势。每个国家和国家集团都希望也应该在全球多极体系中拥有自己的位置。中方相信，世界之大，完全容得下各国共同成长；同时，增进国家间互信，是保持国际关系稳定的重要前提。中方主张大小国家一律平等，反对霸权主义和强权政治，反对少数国家垄断国际事务。要尊重各国自主选择的发展道路，照顾

各国合理的安全关切和利益诉求。傅聪表示，社会包容不仅事关个人权益，也会对国际关系造成外溢影响。在一些国家，社会撕裂、政治极化问题突出，不仅拖累自身稳定和发展，也导致其外交政策日趋保守化、僵硬化，增加国际环境的不确定性和不稳定性。有关国家要深刻反思，承担历史责任，坚持正确理念，凝聚社会共识，不能顺着民粹主义随波逐流。各国在依法保障言论自由的同时，要共同努力，依法打击虚假信息、仇恨言论，最大程度减少上述言论的负面影响，培育团结包容的社会环境。傅聪说，让各国共享发展成果，是包容性国际秩序的应有之义，也是实现持久和平的根本途径。当前，南北发展鸿沟持续扩大，2030年议程面临失速脱轨风险。中方呼吁维护自由开放的国际经贸环境，尊重全球南方正当的发展权利。发达国家要切实履行承诺，加大对发展中国家资金、技术和能力建设支持。令人感到担忧的是，一些发达国家为谋求自身垄断优势，违背市场经济原则，不断出台保护主义政策，甚至推行单边经济胁迫，扰乱全球产业链、供应链，阻碍世界经济健康发展，导致各国利益受到损害。中方希望有关国家顺应开放共赢的时代潮流，做大合作蛋糕，实现共同发展。傅聪表示，中方呼吁世界各国站在历史正确一边，加强沟通对话，力行包容之道，以团结合作实现共同发展、共同安全和共同进步。

苏丹政府重申遵守国际人道主义法和保护平民

新华社开罗6月14日电(记者张猛)苏丹穆消息：苏丹外交部14日发表声明，重申苏丹政府遵守国际人道主义法和保护平民。声明说，这是对联合国安理会13日通过的相关决议的回应。苏丹武装部队在履行保卫国家和人民的宪法职责的同时，严格遵守国际法规定的交战规则。苏丹政府承诺为联合国工作人员和人道主义工作者发放入境签证提供便利。苏丹政府将继续与国际社会合作，确保人道主义援助物资送达有需要的人手中。声明还表示苏丹境内不存在迫在眉睫的饥荒。13日，联合国安理会通过一项

决议，要求苏丹快速支援部队立即停止对北达尔富尔州首府法希尔市的围困，并要求苏丹快速支援部队和苏丹武装部队确保对平民的保护。今年5月10日以来，苏丹武装部队联合地方武装与苏丹快速支援部队围绕北达尔富尔州的控制权展开激烈争夺。造成大量平民伤亡，数千人逃离法希尔。目前，苏丹快速支援部队已控制西部达尔富尔地区除北达尔富尔州外的其余4个州。2023年4月15日，苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突，战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成苏丹约1.55万人丧生，超过880万人流离失所。

世卫组织警告约旦河西岸卫生危机升级

世界卫生组织14日发布声明警告，自本轮巴以冲突爆发以来，约旦河西岸暴力事件频发，其中不乏针对医疗设施的袭击，导致伤亡人数不断攀升，加之以色列进行封锁和截留本应移交巴方的税收等因素，约旦河西岸卫生领域所面临危机不断升级。世卫组织14日在官网上发布声明说，本轮巴以冲突去年10月7日爆发以来，约旦河西岸不断发生暴力事件，截至今年6月10日共导致521名巴勒斯坦人死亡，其中包括

126名儿童。此外，超过5200名巴勒斯坦人受伤，其中包括800名儿童，这一情形使“本就不堪重负的医疗设施”外伤门诊和急诊不断承受压力。巴勒斯坦官方数据显示，自本轮巴以冲突爆发以来，约旦河西岸共有545名巴勒斯坦人因以色列军事行动或犹太人定居者暴力袭击而身亡。根据世卫组织统计的数据，约旦河西岸自去年10月7日至今年5月28日共发生480次针对医疗设施

的袭击，导致16人死亡、95人受伤。令约旦河西岸卫生状况雪上加霜的是，以色列政府在当地不断关闭口岸、包围或封锁整个社区，加上安全状况不断恶化，居民出行严重受阻，就医变得更加困难。此外，本轮巴以冲突爆发以来，以方为向巴方施压，多次截留本应移交巴方的代收税款，对约旦河西岸卫生领域构成冲击。世卫组织数据显示，约旦河西岸许多卫生工作者在近一年时间内只能领取本轮冲突爆发前一半的工资。以方“断供”

税款还导致约旦河西岸45%重要药品缺货，许多初级或专科门诊每周只能接诊两天，当地医院运营能力显著降低。寻求异地就医的民众同样面临重重难题。世卫组织数据显示，从约旦河西岸打算前往以色列境内或以方占领的东耶路撒冷寻求救护的28292人中，44%所提申请遭拒或未被受理。2023年10月至2024年5月约旦河西岸申请异地就医获批案例数量同比下降56%。(新华社专特稿)

新加坡：石油泄漏导致海滩污染

一艘悬挂荷兰国旗的挖泥船14日与一艘悬挂新加坡国旗的物料加注船在新加坡巴耶利峇码头相撞，导致石油泄漏，附近的旅游胜地圣淘沙岛海滩受到污染。这是6月15日在新加坡圣淘沙岛丹戎海滩拍摄的油污。(新华社发)



公告

2023年8月7日14时许在拉萨河(柳梧大桥段)打捞到一具男尸体，尸体上未找到任何证件，身穿加绒黑色皮夹克，里面黑白相间衬衣，咖色运动休闲裤，脖子戴一对小绿松石中间红珊瑚，抽的蓝盒兰州牌香烟，失踪一周以上，身高1.60米，大概年龄40岁左右，如有线索请与金珠派出所联系。联系电话：0891-6352805 联系民警：姜克涛 索朗多杰 特此公告

金珠派出所
2024年6月14日



点燃激情 飞扬梦想

数字传媒

诚聘

广告业务精英

待遇：底薪+提成+“五险一金”
熟悉拉萨广告市场，具有较强的沟通能力。

应聘热线：1832838377(程女士)



拉萨日报广告独家代理

互利双赢 携手合作 共创美好未来

广告热线：0891-6339945/6339818